



Jász-Nagykun-Szolnok Megyei „Angolkert” Idősek Otthona,  
Pszichiátriai Betegek Otthona és Rehabilitációs Intézménye  
5200 Törökszentmiklós, Deák Ferenc út 100.

Telefon: 56/590-460. Fax: 56/590-678.

E-mail: [pbotorokm@t-online.hu](mailto:pbotorokm@t-online.hu) Weboldal: [www.angolkertotthon.hu](http://www.angolkertotthon.hu)

## Tisztelt Látogatók, Hozzátartozók!

2021. augusztus 01-től Intézményünkben a látogatás az alábbi szabályok betartása mellett történhet:

**I. Intézményünkben a látogatásra minden nap 9.00 és 19.00 óra között van lehetőség.**

Lakóink 13.30-15.30 óra között a pihenni vágyók nyugalmanak biztosítása érdekében kizárólag a lakószobán kívül fogadhatnak látogatókat.

**II. Csak egészséges személy látogathat intézményünkben lévő ellátottat.**

**III. A látogatás előre bejelentetten/tervezetten történhet.** Az Intézmény területére történő belépéskor a kéz fertőtlenítése kötelező. A látogató látogatása megkezdésekor nyilatkozik, hogy ismeri a koronavírus fertőzés tüneteit (láz, köhögés, nehézlégzés), fenti tünetekkel nem rendelkezik, illetve az elmúlt 14 napban nem került kapcsolatba COVID-19 pozitív személlyel.

**IV. A védettnek nem minősülő látogató (Covid19-oltásra, tesztre és gyógyultságra vonatkozó igazolvánnyal nem rendelkező) intézményünk területén köteles orvosi maszkot, munkavédelmi maszkot vagy textil, illetve más anyagból készült maszkot olyan módon viselni, hogy az az orrot és a száját folyamatosan elfedje.**

**Nem köteles a szociális intézményben maszkviselésre a hatodik életévét be nem töltött kiskorú, valamint az értelmi vagy pszichoszociális fogyatékossgal vagy autizmus spektrumzavarral élő személy.**

**V. A látogatás alatt lehetőség szerint a védettségi igazolvánnyal nem rendelkező látogatottnak is szájmaszkot kell viselnie.**

**VI. Az intézményben megvalósuló látogatás esetén a látogatónak a kabátját, egyéb tárgyi eszközeit egy különálló helyiségben kell elhelyeznie, melyet követően a kézfertőtlenítés elvégzése szükséges. A látogatónak az intézményen belüli látogatása során utcai ruházatát védőköpeny felvételével el kell takarnia. A látogatás alatt használt védőeszközöket az intézmény biztosítja.**

**Az intézmény kertjében történő látogatás időtartama alatt a látogató részéről nem szükséges védőköpeny felvétele, továbbá a személyes eszközöket sem kell különálló helyiségben elhelyeznie.**

**VII. Az ellátottak részére a beadott csomagban házi készítésű, valamint tartósan hűtendő élelmiszert továbbra sem áll módunkban átvenni.**

Fegyvernek, 2021. augusztus 01.

Tóth Pál  
igazgató

